

“Secția de geriatrie”

Un serial despre viața personalului medical dintr-o secție de geriatrie.

Acest nou serial de comedie HBO prezintă povestea unui grup de doctori care trebuie să rezolve nenumăratele obstacole profesionale și personale din aripa de geriatrie pentru femei, dintr-un spital din California.

Creat de realizatorii serialului "Dragoste mare", "Secția de geriatrie" - un serial de comedie presărat cu umor negru - în care personalul disfuncțional din secția de geriatrie a spitalului Billy Barnes continuă să-i îngrijească pe vârstnici, revine cu o nouă serie. Sezonul acesta, sora DiDi (Niecy Nash) nu mai este o angajată nouă în secție și încearcă să obțină o mărire de salariu în timp ce se confruntă cu responsabilități noi și problemele de familie. După ce primește o veste importantă despre viitorul ei, asistenta veterană Dawn (Alex Borstein) este hotărâtă să întemeieze o familie cu Patsy (Mel Rodriguez), însărcinată cu supravegherea departamentului de asistente medicale, care la rândul lui încearcă să promoveze programul de protecție a mediului "Lean & Green", demers care ajunge să-l schimbe complet. Între timp, doctorul Jenna James (Laurie Metcalf), directoarea secției de geriatrie, neglijează o cercetare recentă de-a ei (pentru care a primit finanțare în urma unei afaceri neoficiale în sezonul trecut) și ajunge să concureze cu un program pentru bătrâni care începe să pună stăpânire pe secție. În ciuda tuturor problemelor, acești "profesioniști" medicali încearcă să-și păstreze cumpătul în timp ce fac față provocărilor de tot soiul care derivă din munca de îngrijitor.

GETTING ON II. EP. 03 - TURNIPS... NORTH DAY... YES, YES.

Secția de geriatrie - II, Ep. 3

1

GETTING ON II. EP. 04 - THE SEVENTH ANNUAL CHRISTMAS CARD COMPETITION

Secția de geriatrie - II, Ep. 4

8

GETTING ON II. EP. 05 - THE REVOLVING DOOR ADMIT

Secția de geriatrie - II, Ep. 5

15

GETTING ON II. EP. 06 - DOCTOR DEATH

Secția de geriatrie - II, Ep. 6

22

“Fetele”

O comedie despre experiențele câtorva tinere de 20 și ceva de ani.

Lena Dunham scrie, dar și joacă în acest serial semi-autobiografic ce privește cu mult umor numeroasele umilințe și rarele victorii ale unui grup de femei de 20 și ceva de ani din New York.

Lena Dunham revine cu al patrulea sezon din ”Fetele”, comedia premiată la Globurile de Aur și Emmy, un serial care prezintă viețile unui grup de prieteni de 20 și ceva de ani care se confruntă cu tot soiul de probleme în și în afara orașului New York.

În sezonul patru, le vedem pe fete cum se îndreaptă vertiginos spre etapa de maturizare în timp ce adoptă personalități noi și trec prin alte experiențe. La începutul sezonului, Hannah (Dunham) părăsește New York-ul ca să participe la un important workshop al scriitorilor din Iowa în speranța că va deveni o scriitoare serioasă, în timp ce se confruntă cu tot felul de incertitudini în relația cu Adam (Adam Driver). În New York, Marnie (Allison Williams) își urmează cariera muzicală în timp ce jonglează cu relația profesională și romantică cu Desi (Ebon Moss-Bachrach); Shoshanna (Zosia Mamet) termină studiile și începe să-și caute un loc de muncă, iar, pe de altă parte, încearcă să-și definească relația cu Ray (Alex Karpovsky); Jessa (Jemima Kirke) reușește să participe la întâlnirile Alcoolicilor Anonimi, deși abilitatea ei de a crea noi drame este neschimbată. Dar momentele amuzante și dureroase din cele 10 episoade noi le pun pe fete în situații neprevăzute, iar protagonistele noastre continuă să caute succesul creativ, profesional și romantic – în New York și dincolo.

GIRLS IV. EP. 04 - CUBBIES (SUBTITLED VERSION)

Fetele - IV, Ep. 4

14, 18

GIRLS IV. EP. 05 - SIT-IN (SUBTITLED VERSION)

Fetele - IV, Ep. 5

21, 25

GIRLS IV. EP. 06 - CLOSE UP (SUBTITLED VERSION)

Fetele - IV, Ep. 6

28

„Știrile săptămânii”

Actorul de comedie John Oliver vine la HBO cu un talk show doar al lui.

John Oliver vine la HBO cu un show nou în care ne va oferi o perspectivă originală asupra problemelor sociale, politice sau existențiale cu care se confruntă America și lumea întreagă.

John Oliver, una dintre cele mai amuzante personalități de pe micul ecran din ultimii ani – omul al cărui ”număr” în calitate de prezentator invitat la emisiunea The Daily Show cu Jon Stewart, în 2013, a câștigat nu numai aprecierea lui Stewart, dar și a criticilor și a fanilor – vine la HBO cu un talk-show. O privire de actualitate asupra știrilor săptămânale, subiecte politice și evenimente de ultimă oră, toate vor fi dezbătute de Oliver într-un show de jumătate de oră, platforma perfectă pentru a ne oferi o perspectivă originală asupra problemelor sociale, politice sau existențiale cu care se confruntă America și lumea întreagă.

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 01

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 1

13, 15, 17, 18

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 02

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 2

20, 22, 24, 25

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 03

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 3

27

“Băieți frumoși”

Un serial de comedie despre 3 prieteni gay care trăiesc în San Francisco.

Noul serial de comedie de la HBO prezintă viața unui grup de prieteni, de treizeci și ceva de ani, care locuiesc în San Francisco, unde explorează incitante, uneori copleșitoare, opțiuni ale noii generații de bărbați homosexuali.

Serialul original HBO "Bărbați frumoși" revine cu 10 episoade noi și ne prezintă experiențele necenzurate a trei prieteni buni - Patrick, Agustín și Dom – care trăiesc și iubesc în San Francisco-ul zilelor noastre.

Pe parcursul sezonului 2, Patrick (Jonathan Groff) se trezește că obține ce credea că își dorește - atât profesional cât și sentimental - doar ca să realizeze că, de fapt, nu este ceea ce are nevoie. El și Kevin (Russell Tovey), șeful lui, care este în continuare cu prietenul său din sezonul 1, încep o afacere ilegală, în timp ce Patrick încearcă să-și dea seama dacă el și Richie (Raúl Castillo) pot rămâne prieteni. Agustín (Frankie J. Alvarez), aflat în derivă după despărțirea de la sfârșitul sezonului trecut, decide să renunțe la aspirațiile sale artistice pentru o vreme în timp ce se împrietenește cu Eddie (Daniel Franzese), un bărbat simpatic diagnosticat cu virusul HIV. Dom (Murray Bartlett) își îndeplinește visul și deschide un restaurant portughez cu specialități de pui peri-peri, dar întâmpină multe probleme cu obținerea finanțării și în relația sa cu Lynn (Scott Bakula).

Cu naturalism și umor, "Bărbați frumoși" continuă să exploreze descoperirea fericirii și a intimității într-o epocă cu opțiuni de neegalat și drepturi pentru bărbații gay, cu o cultură progresivă și deschisă din punct de vedere sexual, în San Francisco - un context salvator pentru cei trei prieteni.

LOOKING II. EP. 04 - LOOKING DOWN THE ROAD (SUBTITLED VERSION)

Băieți frumoși - II, Ep. 4

14, 18

LOOKING II. EP. 05 - LOOKING FOR TRUTH (SUBTITLED VERSION)

Băieți frumoși - II, Ep. 5

21, 25

LOOKING II. EP. 06 - LOOKING FOR GORDON FREEMAN (SUBTITLED VERSION)

Băieți frumoși - II, Ep. 6

28

“Sub Pământ SRL”

O comedie neagră ce are în centrul său o familie disfuncțională din California.

Alan Ball, scenaristul laureat cu Oscar pentru “American Beauty”, ne oferă “Six Feet Under”, un serial ce privește cu mult umor negru viața unei familii disfuncționale din California, care conduce o casă de servicii funerare.

Patriarhul Nathaniel Fisher moare într-un accident auto care are loc în Los Angeles, chiar în seara de Ajun, distrugând planurile de vacanță ale fiului său, Nate. Pe lângă moartea tatălui, Nate trebuie să-i facă față mamei sale, Ruth, care are un iubit secret; fratelui David, un gay care conduce afacerea familiei, și surorii Claire, o adolescentă rebelă care află trista veste după ce se drogase cu iubitul ei, Gabe. Singurul aspect aparent pozitiv din viața lui Nate pare să fie Brenda, o femeie pasională pe care acesta o cunoaște în avion. Cu toate acestea, familia sărită de pe fix a Brendei se dovedește chiar mai disfuncțională decât a lui Nate.

SIX FEET UNDER 07: BROTHERHOOD

Sub Pământ SRL - Ep. 7 - Frăția

3

SIX FEET UNDER 08: CROSSROADS

Sub Pământ SRL - Ep. 8 - Răscrucea

4

SIX FEET UNDER 09: LIFE'S TOO SHORT

Sub Pământ SRL - Ep. 9 - Viața e prea scurtă

5

SIX FEET UNDER 10: THE NEW PERSON

Sub Pământ SRL - Ep. 10 - Un nou angajat

10

SIX FEET UNDER 11: THE TRIP

Sub Pământ SRL - Ep. 11 - Călătoria

11

SIX FEET UNDER 12: A PRIVATE LIFE

Sub Pământ SRL - Ep. 12 - E viața mea

12

SIX FEET UNDER 13: KNOCK, KNOCK

Sub Pământ SRL - Ep. 13 - Cioc, cioc

17

SIX FEET UNDER 14: IN THE GAME

Sub Pământ SRL - II, Ep. 1 - Moartea unei actrițe

18

SIX FEET UNDER 15: OUT, OUT BRIEF CANDLE

Sub Pământ SRL - II, Ep. 2 - Probleme de familie

19

SIX FEET UNDER 16: THE PLAN

Sub Pământ SRL - II, Ep. 3 - Planul

24

SIX FEET UNDER 17: DRIVING MR. MOSSBACK

Sub Pământ SRL - II, Ep. 4 - Ultimul drum

25

SIX FEET UNDER 18: THE INVISIBLE WOMAN

Sub Pământ SRL - II, Ep. 5 - Femeia invizibilă

26

“Revenirea”

Valerie Cherish e în stare de orice pentru a ajunge din nou în lumina reflectoarelor.

Valerie Cherish a fost cândva vedetă de televiziune. Acum, situația e foarte diferită, iar ea este pregătită să facă orice pentru a fi înapoi în lumina reflectoarelor. Disperată să revină, ea este de acord să participe într-un reality show în care, în fiecare secundă, camerele de filmat vor fi pe urmele sale.

Valerie Cherish a fost unul dintre pionierii spectacolelor tip reality. Acum, chiar dacă există o mulțime de astfel de show-uri, celebrul serial va reveni la TV. Fanii serialului original HBO “The Comeback” o vor vedea pe Valerie făcând ceea ce știe mai bine. Lisa Kudrow, care a câștigat un Emmy pentru rolul din “Friends” - nominalizată la Emmy și pentru rolul din “The Comeback” - va reveni în rolul lui Valerie Cherish, o femeie celebră care le-a permis televiziunilor să-i urmărească fiecare pas în timpul sitcom-ului “Room and Bored” – însă cu rezultate dezastruoase. Acum, zece ani mai târziu, Valerie a angajat o echipă de filmare compusă din studenți ca să filmeze un material menit să atragă atenția revistei Bravo și să-i redea statutul de celebritate. Când descoperă că fostul său rival, Paulie G., care tocmai a ieșit de la dezintoxicare, are un nou serial HBO intitulat “Seeing Red”, bazat pe experiența dintre ei doi, Valerie acuză HBO-ul de defăimare, iar, într-un final, ajunge să primească rolul bazat pe propria persoană. Noile episoade din această comedie autobiografică cuprind o parte din distribuția originală precum și celebrități.

THE COMEBACK II. EP. 03 - VALERIE IS BROUGHT TO HER KNEES

Revenirea - II, Ep. 3

1

THE COMEBACK II. EP. 04 - VALERIE SAVES THE SHOW

Revenirea - II, Ep. 4

8

THE COMEBACK II. EP. 05 - VALERIE IS TAKEN SERIOUSLY

Revenirea - II, Ep. 5

15

THE COMEBACK II. EP. 06 - VALERIE COOKS IN THE DESERT

Revenirea - II, Ep. 6

22

“Sub același acoperiș”

Aventurile a două cupluri care locuiesc împreună într-o casă din Los Angeles.

Acest nou serial HBO de comedie are în centrul său două cupluri care locuiesc sub același acoperiș undeva într-o casă din Los Angeles. Astfel, aflăm cum se străduiesc ei să-și urmeze visele, fără ca relațiile dintre ei să nu aibă de suferit și vor rămână ceea ce erau înainte.

”Sub același acoperiș” este un nou serial HBO care urmărește viața de zi cu zi a două cupluri din Los Angeles care locuiesc în aceeași casă. Brett și Michelle (Mark Duplass și Melanie Lynskey) se străduiesc să readucă scânteia în relația lor. Totul se schimbă după ce prietenul lui Brett, Alex (Steve Zissis), și Tina (Amanda Peet), sora lui Michelle, se mută împreună cu ei. Cei patru pornesc într-o luptă tragic-comică pentru a-și urma visele personale, fiind preocupați ca relațiile dintre ei să nu aibă de suferit, iar sentimentele unuia față de celălalt să nu fie afectate de faptul că trăiesc cu toții ”Sub același acoperiș”.

TOGETHERNESS EP. 04 - HOUSTON, WE HAVE A PROBLEM (SUBTITLED VERSION)

Sub același acoperiș - Ep. 4

13

TOGETHERNESS EP. 05 - KICK THE CAN (SUBTITLED VERSION)

Sub același acoperiș - Ep. 5

20

TOGETHERNESS EP. 06 - GHOST IN CHAINS (SUBTITLED VERSION)

Sub același acoperiș - Ep. 6

27

“O familie modernă”

O privire satirică asupra vieții a trei familii înrudite.

Copiii lui Jay sunt oameni în toată firea și, deși este bunic, el are o soție tânără și foarte sexy care, la rândul ei, are un fiu. Cu toții sunt puși în fel și fel de situații din care trebuie iasă cu bine.

O privire satirică asupra vieții a trei familii înrudite, un serial de comedie al zilelor noastre în care Ed O'Neill (Al Bundy - “Married with Children”) este la fel de căsătorit precum se întâmpla în anii '80, însă, de această dată, cu o columbiană trăsnet, care, evident, este mult mai tânără decât el.

Jay, căci despre el este vorba, tocmai s-a însurat cu mult mai tânăra Gloria, dar viața împreună cu ea și cu Manny, fiul acesteia, este foarte departe de a fi una tihnită. În plus, Jay are doi copii, pe Claire și pe Mitchell. Fiica lui are și ea o viață de familie destul de agitată. Mitchell și partenerul lui, Cameron, fac un pas important în viața lor de cuplu și devin părinți, adoptând-o pe micuța Lily, o fetiță din Vietnam.

MODERN FAMILY VI. EP. 121 - THE LONG HONEYMOON

O familie modernă - VI, Ep. 1

3, 4, 7, 9

MODERN FAMILY VI. EP. 122 - DON'T PUSH

O familie modernă - VI, Ep. 2

4, 5, 7, 9

MODERN FAMILY VI. EP. 123 - THE COLD

O familie modernă - VI, Ep. 3

5, 6, 7, 9

MODERN FAMILY VI. EP. 124 - MARCO POLO

O familie modernă - VI, Ep. 4

10, 11, 14, 16

MODERN FAMILY VI. EP. 125 - WON'T YOU BE OUR NEIGHBOR

O familie modernă - VI, Ep. 5

11, 12, 14, 16

MODERN FAMILY VI. EP. 126 - HALLOWEEN 3: AWESOMELAND

O familie modernă - VI, Ep. 6

12, 13, 14, 16

MODERN FAMILY VI. EP. 127 - QUEER EYES, FULL HEARTS

O familie modernă - VI, Ep. 7

17, 18, 21, 23

MODERN FAMILY VI. EP. 128 - THREE TURKEYS

O familie modernă - VI, Ep. 8

18, 19, 21, 23

MODERN FAMILY VI. EP. 129 - STRANGERS IN THE NIGHT

O familie modernă - VI, Ep. 9

19, 20, 21, 23

MODERN FAMILY VI. EP. 130 - HALEY'S 21ST BIRTHDAY

O familie modernă - VI, Ep. 10

24, 25, 28

MODERN FAMILY VI. EP. 131

O familie modernă - VI, Ep. 11

25, 26, 28

MODERN FAMILY VI. EP. 132

O familie modernă - VI, Ep. 12

26, 27, 28

“Filme și vedete”

Cele mai recente producții și cei mai iubiți actori din lume...

Acum este momentul pentru a afla tot ceea ce v-ați dori să știți despre cele mai tari filme și despre starurile care joacă în ele!

Aveți șansa unei priviri prin gaura cheii, aflați despre cele mai tari filme și despre starurile care joacă în ele. Este vorba despre o actualizare în ceea ce privește premierele din cinematografie. Interviuri în exclusivitate cu actori și realizatori de film și reflectoare îndreptate asupra megastarurilor de la Hollywood, festivaluri de Film și covorul roșu. Toate acestea și multe altele, în “Filme și vedete”, la HBO Comedy.

FILMS AND STARS VII. (313) EP. 01

Filme și vedete - VII, Ep. 1

2

FILMS AND STARS VII. (314) EP. 02

Filme și vedete - VII, Ep. 2

12

FILMS AND STARS VII. (315) EP. 03

Filme și vedete - VII, Ep. 3

FILMS AND STARS VII. (316) EP. 04

Filme și vedete - VII, Ep. 4

“Pe platourile de filmare”

În fiecare săptămână, ajungeți în culisele celor mai recente producții.

Interviuri cu actorii importanți din industrie și cu cei implicați în realizarea propriu-zisă a ceea ce fusese cândva un simplu proiect, iar acum a devenit o peliculă cu încasări spectaculoase în box office.

În fiecare săptămână, urmărind “Pe platourile de filmare”, aveți șansa de a ajunge în culisele celor mai importante producții de la Hollywood. Urmează interviuri extraordinare cu actorii filmului și cu cei implicați în realizarea propriu-zisă a ceea ce fusese cândva un simplu proiect, iar acum a devenit o peliculă despre care toată lumea vorbește.

HOLLYWOOD ON SET XII. (573) EP. 01

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 1

HOLLYWOOD ON SET XII. (574) EP. 02

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 2

13

HOLLYWOOD ON SET XII. (575) EP. 03

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 3

16

HOLLYWOOD ON SET XII. (576) EP. 04

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 4

27